

# QQ 群里涌暖流

## 张庆年收到同学爱心捐款六万余元

本报讯 “兄弟姐妹们，我已到达上海，谢谢你们对我的关心和帮助，我一定会与病魔作坚强的斗争，争取早日回到你们的身边。”3日，已抵达上海治病的张庆年在郭集初中91届同学QQ群里发来这么一段话，感谢一直关注他病情并给他无尽关怀和温暖的同学们。

今年41岁的张庆年是湖西新区（送桥镇）邵庄村张庄组人，自2010年得了肺结核病后，就丧失了劳动能力。雪上加霜的是，去年6月份，张庆年因胆总管囊肿在苏北医院做了切除手术。今年3月份，又因十二指肠溃疡导致肠道堵塞，再次进行切除手术。今年6月份，张庆年的胆总管再次囊肿堵塞，被诊断为胆管癌。

张庆年上有年迈的父母，下有刚上小学的女儿，妻子打零工，家庭收入不高。这几年来，为了给张庆年治病，家里已花去50多万

元医药费，负债30万元，再也拿不出治病的钱了。

11月24日上午，当同学陈蔚将张庆年的不幸遭遇在QQ“郭集初中91届、92届同学群”中发布后，立即在群中引起强烈反响。有同学发出“一人有难大家帮，我们应该向他伸出援助之手。请各位同学有钱出钱，有力出力，尤其是企业界的同学，更多担当些”的号召。在南京上班的金玉梅第一个向张庆年捐出2000元；远在东莞的王志虎跟着捐出1000元，远在云南的许付忠捐来3000元，接着，同学周卫星、许金国、乔德兵、周正军、邵德林相继捐款到陈蔚的账户上……

随后的几天，尽管冷空气不断下降，但爱

心救助同学张庆年的暖流在郭集初中91届、92届同学QQ群里不断涌动：300元、500元、1000元、2000元……截至12月3日晚，张庆年共收到来自同学们的爱心捐款61700元。捐得最多的是王立祥、尹国英、许永军三位同学，他们每人捐出5000元。葛晓丽、周虹、周春海、郑汉勇、周红美、冯付宽、王青等同学还赶赴扬州友好医院看望张庆年。见天气转寒，尹国英同学特地买来了新羽绒服送到医院。

12月2日上午，池恒岭同学特意驾车，将张庆年从扬州转送到上海长海医院，张庆年将在这里进行很长一段时间住院治疗。

丁小玲

编后：互联网时代，很多人在网上建起同学QQ群，大家在虚拟的熟人“圈子”里忆往事谈趣事、交流信息抒发感悟、相约聚会，很是亲切便捷，也非常热闹开心。

“郭集初中91届、92届同学群”将同学QQ群的作用进一步发挥，为特困同学捐款。熟人社会、同学真情，这样的倡议在同学群中一呼众应，短短几天时间捐款超

过6万元，还有的同学帮忙找医生，提供各种力所能及的关心……为重病同学带来的精神支持更是宝贵。

我们由衷地为这个同学QQ群点赞，而且点赞。这样的同学群不仅维系了同学纯真感情，而且传递社会正能量，践行社会主义核心价值观，友善相处，互帮互助。愿这样的同学QQ群越多越好。

# 478名疑似重度残疾人接受评定

本报讯 日前，市残联组织开展了2014年度下半年全市重度残疾人集中评定工作，478人接受了重度残疾评定。最终，372人符合重残评定标准通过了专家联合鉴定。

残疾人级别是残疾人享受相关待遇的一个重要依据。目前，我市共有各类残疾人5万余人，其中持证重度残疾人近6000人。由于残疾人残疾程度有可能加深或部分残疾人对自己残疾等级抱有疑虑，每年，市残联都定期开展集中评定活动，对疑似重度残疾人进行评定。此次，为了做好集中评残工作，市残联与各乡镇残联充分对接，印发《评残须知》，并有专人提供咨询和指引；在评残工作结束后，市残联还召开会议，就评残过程中遇到的问题听取评残专家、监督员、工作人员的意见，以便对今后的评残工作给予改进和完善。

为切实保障重度残疾人合法权益，确保残疾评定工作公开透明、公平公正，市残联邀请监督员对此次集中评残工作进行了全程监督，并以现场抽号的方式，确定当天的参评专家，隔断“人情网”。评定时，对情况明显的，当场评定残疾等级；对于情况复杂，需要接受进一步检查的，由评残专家给出相关检查方案和建议。

李涛 杨晓莉

# 烟花爆竹经营市场集中整治

本报讯 近期，市安监局开展烟花爆竹专项整治工作，进一步规范全市烟花爆竹经营市场秩序和经营行为。

市安监局组织三个工作小组分片对全市烟花爆竹零售（批发）经营单位进行了安全检查。在检查过程中，执法人员仔细核查各零售（批发）点经营者的持证情况、现场专柜经营、专库存放以及安全设施、警示等情况，并就检查出的问题进行分类汇总，要求相关经营者限时整改。

此外，市安监局还组织烟花爆竹零售（批发）经营单位的主要负责人进行安全培训，学习新《安全生产法》《烟花爆竹安全管理条例》等法律法规以及烟花爆竹日常经营管理等相关知识，培训结束后，参训人员还参加了考试，以进一步增强安全意识，规范自身经营行为。

钱俊 夏慧

责任编辑

袁慧

# 信息短波

◆从12月1日开始，卸甲镇卸甲实验小学阳光体育冬季跑操活动全面启动。此外，该校还安排排球类、跳绳、毽子、长跑比赛等，确保学生每天一小时的阳光体育。  
陈国宝

◆3日，扬州市首届社区工作者“三社联动”知识竞赛顺利举行，经过严格的笔试测试，我市代表队作为唯一的县级市代表队进入决赛，并最终总分145分的好成绩获得二等奖。  
杨晓莉



日前，市咏秋越剧票友社汇报演唱会在市实验小学活动室举行。票友们将自己拿手的越剧演唱给大家听，接受票友的点评和检验。  
张晓晖 / 摄

# 我市加强流动人员信息核查

本报讯 近段时间以来，市计生委积极开展对流出至苏州、无锡、常州等苏南地区人员信息的核查工作，以进一步加强对流动人口的服务管理。

自9月下旬以来，市人口计生委已收到来自苏州、无锡、镇江、泰州、常州等地反馈的我市流出人员信息共12472条。各乡镇（园

区、街道）计生流管员立即通过上门走访、电话联系等形式，对这些人员信息进行核查。目前，核查进度已过半，其中，对已经在省信息平台建卡的流出人员进行了信息更新，对还未建卡的流出人员在系统中进行流出人员登记，并确认流出。

吴乃萍 夏慧

# 宏泰燃气提示您：

液化气钢瓶使用前，请一定要检查连接部位和连接软管是否破损；使用后，请一定要关闭钢瓶角阀和灶具所有阀门。



高邮市宏泰燃气有限公司

# 厂房租赁

现有高邮市菱塘工业园区厂房，交通便利，面积3200平方米，办公楼800平方米，另

配有食堂、住宿、停车库，水电齐全，同时有13亩空地可另外出租，欢迎有意者前来洽谈，租金面议。

联系人：史女士 夏先生

手机：13773446628 13196858658

# 道歉公告

本人薛宏友在高邮市人民法院执法活动中以暴力阻碍法院执行，对法院法官于谦造成身体上的伤害，造成了恶劣的社会影响，现在本人已经充分地认识到错误，特向社会登报向于谦法官诚挚地表示公开道歉，并表示真心悔过，今后定会以此为鉴，认真学习法律，做一个守法的好公民。

道歉人：薛宏友

二〇一四年十二月四日

# 道歉公告

本人薛兰英在高邮市人民法院执法活动中以暴力阻碍法院执行，对法院法官罗传国造成身体上的伤害，造成了恶劣的社会影响，现在本人已经充分地认识到错误，特向社会登报向罗传国法官诚挚地表示公开道歉，并表示真心悔过，今后定会以此为鉴，认真学习法律，做一个守法的好公民。

道歉人：薛兰英

二〇一四年十二月四日